

## **SASTAV NAPREDOVANJA POSADA NA HRVATSKOM VESLAČKOM PRVENSTVU**

Sustav napredovanja posada na Hrvatskom veslačkom prvenstvu prihvaćen je na 13. sjednici Izvršnog odbora Hrvatskog veslačkog saveza, održanoj 22. listopada 2022. godine u Zagrebu.

Sustav napredovanja posada na Hrvatskom veslačkom prvenstvu sastavni je dio Raspisa i Uputa o prijavi i sudjelovanju na Hrvatskom veslačkom prvenstvu i odnosi se na seniore i juniore (uzrast U17 i U19).

Za kadete (uzrast U13 i U15) primjenjuje se Sustav napredovanja opisan u World Rowing Rules of Racing and related Bye-Laws (članak 57., Appendix R13 / model „A“).

Sustav napredovanja posada ovisi o broju prijavljenih sudjelujućih posada u svakoj utrci koja je definirana disciplinom i kategorijom.

U finalnim utrkama sudjeluje najviše 6 posada, osim u slučaju da je prijavljeno ukupno 7 posada. Tada u Finalu A sudjeluje 7 posada.

U slučaju da se za neku utrku prijavi 8 ili više posada, tada će se održati kvalifikacijske utrke kako bi se odredilo koje posade sudjeluju u kojoj finalnoj utrci. Kvalifikacijske utrke će se održati po grupama koje su određene slučajnim odabirom. U kvalifikacijskim utrkama ne može sudjelovati više od 6 posada po grupi.

### **1. Prijavljeno 1-6 (7) posada**

Sve posade sudjeluju u Finalu A

### **2. Prijavljeno 8-12 posada**

Organiziraju se dvije (2) kvalifikacijske grupe s podjednakim brojem posada u svakoj grupi. Prve dvije (1. i 2.) plasirane posade u svakoj grupi napreduju u Finale A. Preostala 2 mjesta u Finalu A popunjavaju se s dvije (2) posade koje su u kvalifikacijskim utrkama imale izmjerena najbrža vremena između preostalih posada iz kvalifikacijskih utrka. Preostale posade napreduju u Finale B.

### **3. Prijavljeno 13-18 posada**

Organiziraju se tri (3) kvalifikacijske grupe s podjednakim brojem posada u svakoj grupi. Prva (1.) plasirana posada u svakoj grupi napreduje u Finale A. Preostala 3 mjesta u Finalu A popunjavaju se s tri (3) posade koje su u kvalifikacijskim utrkama imale izmjerena najbrža vremena između preostalih posada iz kvalifikacijskih utrka. Od preostalih posada šest (6) posada koje su u kvalifikacijskoj grupi imale 6 izmjerenih najbržih vremena napreduju u Finale B. Preostale posade idu u Finale C (ako ga ima).

### **4. Prijavljeno 19 i više posada**

Organiziraju se kvalifikacijske grupe s podjednakim brojem posada. Prilikom organiziranja kvalifikacijskih grupa treba paziti da se organizira što manji broj grupa s podjednakim brojem posada, ali ne više od šest (6) posada u svakoj grupi. U Finale A napreduje šest (6) posada koje su imale izmjerenih šest (6) najbržih vremena u kvalifikacijskim utrkama. U Finale B napreduje šest (6) posada koje su imale idućih šest (6) izmjerenih najbržih vremena u kvalifikacijskim grupama.... Svaka slijedeća finalna utrka se popunjava sa slijedećih šest (6) izmjerenih najbržih vremena (ako ih ima).

Tumačenje Sustava napredovanja posada na Hrvatskom veslačkom prvenstvu u nadležnosti je HVS Povjerenstva za organizaciju natjecanja.